
 

 

 

PROCÈS VERBAL 
COMITE DIRECTEUR BUREAU 

 

PV N° 149 CD-BUREAU/10  

REUNION DU : 7 avril 2025 

 
Présidence : M. THIBERT Jérôme 

 
Présents : MME - N. URBANIAK - MM S. DA SILVA - JF. PERROT - D. GUVENATAM 

 
Excusés :  MM- B. JOLY  

 
Début de séance à 17h45. 
 

 

COURRIERS ET INFORMATIONS DU PRESIDENT : 
 
ELECTION BUREAU ET COMITE DIRECTEUR ASFO : 
Les élections ont eu lieu samedi 5 avril, un nouveau comité directeur et un nouveau bureau a été élu. 

 
ANS / FAFA EMPLOI : 
Information des membres quant au lancement de la campagne ANS PSF, le 24 mars 2025, les clubs et 
instances peuvent déposer jusqu’au 30 avril. La commission se réunira le 13 mai prochain.  
 
Pour la FAFA Emploi, la campagne a commencé le 10 mars. A ce jour, 10 clubs sont intéressés. La 
Commission étudiera les dossiers fin avril, pour émettre son avis. 
 
Lien : Campagne FFF ANS 2025 « Projets Sportifs Fédéraux » sera lancée au 24/03/2025 ! – DISTRICT 
DE LA COTE D'OR DE FOOTBALL. 

 
JOURNEE COHESION : 
Cette journée aura lieu début septembre entre élus et salarié-e-s. 
Le bureau fera une proposition au prochain CD qui validera. 

 
RENEGOCIATION CONTRAT ENERGIE :  
Un courtier en énergie nous propose de nous accompagner dans la renégociation de notre contrat 
d'énergie via un appel d'offres auprès d'une dizaine de fournisseurs dans le but d'optimiser notre 
budget d'énergie. 
Suivi du dossier : Jérôme. 

 

https://cote-dor.fff.fr/simple/campagne-fff-ans-projets-sportifs-federaux-lancee/
https://cote-dor.fff.fr/simple/campagne-fff-ans-projets-sportifs-federaux-lancee/


 

 

 
CRITERIUM U11 – SAISON 2025/2026 : 
Le projet sera présenté en CD. Le président est actuellement en contact avec la FFF, cette dernière 
proposera une réforme sur cette catégorie pour la saison en 2026-2027. 
 
CONTRAT POWERSPORT : 
Le bureau autorise le président du district à signer la convention de partenariat. 
 
CAMPAGNE DE SENSIBILISATION – DEVIS PLANETE COMMUNICATION : 
Présentation du devis pour 100 panneaux PVC 3mm, Denis envoie un autre devis à Keryann. 

 
GROUPE DE TRAVAIL SUR LES INCIVILITES ET LES COMPORTEMENTS :  
Un groupe de travail, sur la base du volontariat, réunissant élus, bénévoles et salariés se réunira au 
district, en fonction des dossiers qui nous seront transmis. Les clubs seront conviés à participer à 
cette réflexion tout au long de la saison. 
 
RETOUR SUR LES INVITATIONS DFCO INVITATIONS ARKEMA 1ERE LIGUE : 
600 invitations ont été demandé pour le match DFCO/NANTES 
Seulement 113 personnes sont venues au Stade. 
 
Le DFCO a décidé ce qui suit : 
 Pour le Match DFCO/ST ETIENNE, nous nous donnerons. 
- 350 Invitations pour les participants au Festival U13 et U13F Pitch (envoyées par mail au district) 
- 200 Invitations pour les licenciées U18F - Séniors F 
 
 
LES SIFFLETS DE L’ESPOIR : 
Projet en cours au sein du DFCO avec le soutien du conseil d’administration.  
L’objectif de ce projet est de proposer à de jeunes migrants mineurs isolés, la pratique de l’arbitrage.  
De préparer ces jeunes volontaires (pour le moment au nombre de 5 dont une demoiselle), pour les 
présenter à l’examen. 
Pour que ce projet se déroule dans les meilleures conditions pour ces jeunes en manque de repères, 
le DFCO sollicite certains besoins. 
Début des cours et entraînements courant mai, des contacts ont été pris avec la poste qui s’est 
montrée très intéressé, notamment pour l’aspect RSE de ce projet, et qui s’engage à nous fournir 
quelques équipements.  
 
Un échange est prévu entre le président du district de Côte d’Or, Christophe RUSSO et Nathalie MOREL, 
porteurs du projet. 
 
REPRESENTATIVITE DES MEMBRES ELUS : 
 
Rappel des devoirs des membres élus du comité directeur lors des visites dans les clubs 
En tant que membres élus du comité directeur du District de la Côte d'Or, nos visites aux clubs 
s’inscrivent dans une mission essentielle de proximité, d’écoute et d’accompagnement.  
Un-e membre élu-e du district qui se déplace pour son club, ne doit pas être identifié-e comme ayant 
une appartenance au district. 
Afin de garantir le bon déroulement de ces visites et de respecter nos engagements institutionnels, 
nous rappelons les principes fondamentaux à observer : 

 
 
 



 

 

1. Représentation et exemplarité : 
o Vous représentez officiellement le comité directeur et, par extension, l’ensemble du 

district. Votre comportement doit être irréprochable, respectueux et impartial. 
o Toute prise de parole ou intervention doit être conforme aux orientations et 

décisions du comité directeur. 
2. Écoute et communication 

o Chaque visite doit être une opportunité d’échange constructif avec les dirigeants, 
éducateurs et bénévoles des clubs. 

o Il est essentiel de recueillir leurs attentes, difficultés et propositions afin de faire 
remonter ces éléments au comité directeur. 

3. Respect de la neutralité 
o Aucune prise de position partisane ou personnelle ne doit interférer dans les 

échanges. 
o Les visites ne doivent pas être perçues comme une ingérence dans la gestion interne 

des clubs 
4. Transmission et suivi 

o Un compte rendu de visite doit être transmis au comité directeur afin d’assurer un 
suivi efficace des échanges et des besoins identifiés. 

o Le district s’engage à apporter des réponses adaptées aux problématiques soulevées. 
Le président du district compte sur votre engagement et votre professionnalisme 
pour que ces visites renforcent la confiance et la coopération entre le district et les 
clubs. 

 
REMPLACEMENT DU PERFORELIEUR : 
Présentation du devis au bureau pour l’achat d’un Perforelieur d’un montant de 505.20€. Le bureau 
valide cet achat. 

 

COURRIERS : 
 
Calendrier du prochain bureau : 19 mai 2025 à 17h30 
 
Le calendrier est examiné et validé en fonction des évènements connus à ce jour. 

 
 

Fin de séance à 20h10 
 
                                                                                                              

Le Secrétaire de séance :                                                 Le Président : 
Jean-François PERROT                                      Jérôme THIBERT
    
 
 
 
  


